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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Τιμή στους ήρωες των Εκστρατευτικών Σωμάτων Μέσης Ανατολής 

απέδωσε στην πλατεία Ρίμινι ο Δήμος Ιλίου 

Με συγκίνηση και υπερηφάνεια, παρουσία ανώτατων αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων,  

τελέστηκε το ετήσιο μνημόσυνο για τους ήρωες των Εκστρατευτικών Σωμάτων της Μέσης 

Ανατολής, στην πλατεία Ρίμινι του Δήμου Ιλίου.  Άγημα της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης 

Υποστήριξης Στρατού (ΑΣΔΥΣ) απέδωσε τιμή στους ήρωες, τα ονόματα των οποίων δεσπόζουν 

σε μαρμάρινη πλάκα δίπλα από το Μνημείο, ενώ ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στη μνήμη 

τους. 

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος υπογράμμισε: 

«Για να γράψεις καλά την Ιστορία πρέπει να ζεις σε χώρα ελεύθερη, έλεγε ο Βολταίρος. Μια χώρα 

ελεύθερη οραματίζονταν, 78 χρόνια πριν, συμπατριώτες μας που, εμφορούμενοι από τα μεγάλα 

ιδανικά, συμπεριελήφθησαν στα εκστρατευτικά σώματα της Μέσης Ανατολής, στο πλαίσιο του 

συμμαχικού σχεδιασμού εναντίον των γερμανικών δυνάμεων του Άξονα, γράφοντας μία ακόμα 

σελίδα δόξας στο μεγάλο βιβλίο του ελληνικού έθνους. Για το λόγο αυτό, κάθε χρόνο στην 

πλατεία Ρίμινι στο Ίλιον, η οποία είναι συνδεδεμένη με τη μνήμη τους, τιμούμε τους ήρωες 

πολεμιστές και θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Πολεμιστών 

Εκστρατευτικών Σωμάτων Μ. Ανατολής-Ριμινιτών- Ιερολοχιτών που φροντίζει, με τις διαχρονικές 

πρωτοβουλίες του, να κρατά άσβεστη τη φλόγα της προσφοράς τους». 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν, οι τελευταίοι εναπομείναντες βετεράνοι πολεμιστές και επίτιμα 

μέλη του ΠΕΣΜΑ Ριμινιτών – Ιερολοχιτών ο βετεράνος 4 μαχών Πλάτων - Εμμανουήλ Συναδινός 

και ο πτέραρχος εν αποστρατεία Νικόλαος Παγώνης,  η εκπρόσωπος της Προεδρίας της 

Ελληνικής Δημοκρατίας Υπασπιστής πλωτάρχης Καλλιόπη Πορόγλου, ο εκπρόσωπος του 

Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Ταξίαρχος Εμμανουήλ Τσακάλης, ο εκπρόσωπος του ΓΕΑ αντισμήναρχος 

Γεώργιος Ευθυμιάδης, ο εκπρόσωπος του Πολεμικού Ναυτικού πλωτάρχης Χρήστος 

Παλατιανός, ο Ακόλουθος Άμυνας της Βρετανικής Πρεσβείας στην Αθήνα Captain Alex J. Bush,  

ο εκπρόσωπος της Ένωσης Αξιωματικών Αεροπορίας σμήναρχος Ζώτος Ζωτιάδης, ο Διοικητής 

του ΔΕΠΑΘΑ συνταγματάρχης Παναγιώτης Σπυρόπουλος, εκπρόσωποι των Ενόπλων 

Δυνάμεων, ο εκπρόσωπος από την ελληνική κοινότητα της Μπολόνιας Δημοσθένης Ζώλος, ο 

αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Ανδρέας Λεωτσάκος, αντιδήμαρχοι, εκπρόσωποι 

Συλλόγων και φορέων, βετεράνοι πολεμιστές κ.ά. 

*Δείτε βίντεο από την τελετή στον παρακάτω σύνδεσμο: https://youtu.be/3_zFtyQr78w 

Ίλιον, 08.11.2022 
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